

राजधानी के सभी प्रमुख स्थानों पर बसों के स्टॉपेज होंगे, विश्वविद्यालय के चेड़ी-मनातू और ब्रांबे परिसर से आवाजाही होगी सुगम एसी बस से कैंपस तक पहुंचेंगे सीयूजे के विद्यार्थी

नई सुविधा

रांची, प्रमुख संवाददाता। केंद्रीय विवि झारखंड (सीयूजे) प्रशासन ने चिलचिलाती धूप को देखते हुए चेड़ी-मनातू और ब्रांबे परिसर से आवाजाही सुगम बनाने के लिए विद्यार्थियों और कर्मियों के लिए एसी बस सेवा की शुरुआत की है। कुलपति प्रो. किरण भूषण दास ने सोमवार को चेड़ी-मनातू स्थित प्रशासनिक भवन से दो एसी बसों को हरी झंडी दिखाकर इसकी शुरुआत की। कुलपति ने कहा कि गर्मी में हमारे विद्यार्थियों और कर्मचारियों को बेहतर सुविधा मिले, इस उद्देश्य से यह पहल की गई है। कहा, विश्वविद्यालय छात्र हित में हर संभव प्रयास करने में जुटा है। परिचालन सुबह 7.45 और वापसी शाम 5.40 बजे से: बस परिचालन निर्धारित रूट से सुबह 7.45 से शुरू होगा और वापसी शाम 5.40 बजे होगी। इसके लिए 6 रूट तय किए गए हैं। रूट-1 के तहत बस कोकर चौक से खुलेगी और लालपुर, करमटोली चौक, सूचना भवन, तिल्ला ओवरब्रिज होगी



केंद्रीय विवि झारखंड के चेड़ी-मनातू स्थित प्रशासनिक भवन से सोमवार को एसी बस को हरी झंडी दिखाकर सेवा की शुरुआत करते कुलपति प्रो. किरण भूषण दास।

06 रूट पर चलेंगी बसें, विवि के दोनों कैंपस तक जाएंगी

हुई सुबह 8.55 बजे मनातू परिसर पहुंचेगी। रूट-2 में बस नामकुम अमठिया नगर से खुलेगी और डोरंडा, राजेंद्र नगर, आईलेक्स, हिनु चौक, अरगोड़ा चौक, दलादली, हाजी चौक, तिल्ला चौक होते हुए मनातू परिसर पहुंचेगी। रूट-3 रांची से ब्राम्बे परिसर

के लिए तय है। इसमें बस अलबर्ट एक्का चौक, जेल चौक, कचहरी चौक, नागा बाबा खटाल, रातू रोड चौक, देवी/साई मंदिर, गैलेक्सिया मॉल, पिस्का मोड़, श्यामा हीरो शोरूम, पंडरा बाजार, कमड़े-रिलायंस पेट्रोल पंप, रवि स्टील, तिल्ला ओवरब्रिज, काटीटांड,

विद्यार्थियों-कर्मियों को बस पास जारी किए जा रहे हैं

दोनों बसें सीएसआर के तहत सीसीएल की ओर से विश्वविद्यालय को उपलब्ध करायी गई हैं। इन बसों में 40-40 सीटें हैं। राजधानी से विभिन्न हिस्सों से रोजाना सीयूजे के चेड़ी-मनातू और ब्राम्बे परिसर में आवाजाही करने वाले छात्र-छात्राओं और कर्मचारियों को इससे बड़ी राहत मिली है। लंबे समय से सीयूजे के विद्यार्थी और कर्मी एसी बस का इंतजार कर रहे थे। बस सेवा प्राप्त करने के इच्छुक विद्यार्थी व कर्मियों के लिए विश्वविद्यालय की ओर से बस पास जारी किया जा रहा है। बस में किसी विद्यार्थी की अनुशासनहीनता की शिकायत मिलने पर उसका बस पास जब्त कर लिया जाएगा।

रातू चट्टी होकर ब्राम्बे पहुंचेगी। रूट चार और पांच : रूट- 4 में बस ब्राम्बे परिसर से शुरू होगी और ब्राम्बे चौक, ब्रजपुर मोड़, रातू चट्टी, काटीटांड चौक, तिल्ला ओवरब्रिज होकर मनातू परिसर पहुंचेगी। वहीं, रूट-5 में बस जेएससीए स्टेडियम से

विद्यार्थियों को मिली आईटी स्टार्ट-अप की जानकारी



रांची। सीयूजे के इंस्टीट्यूशन इनोवेशन काउंसिल और बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन विभाग की ओर से सोमवार को सॉफ्टवेयर टेक्नोलॉजी पार्क ऑफ इंडिया (एसटीपीआई) के सहयोग से-एसटीपीआई की नेक्स्ट जेनरेशन इन्क्यूबेशन स्कीम (एनजीआईएस) पर जागरुकता सत्र आयोजित किया गया। नेक्स्टजेन स्टार्ट-अप चैलेंज

कॉन्टेस्ट भी हुआ। अर्थव्यवस्था के लिए आईटी की भूमिका, बुनियादी ढांचे, आईटी सेवाएं, इलेक्ट्रॉनिक क्लस्टर, स्टार्ट-अप और एसटीपीआई योजनाओं की जानकारी दी गई। मुख्य वक्ता इलेक्ट्रॉनिक्स और आईटी मंत्रालय, भारत सरकार की ओर से स्थापित भारत के सॉफ्टवेयर प्रौद्योगिकी पार्क के संयुक्त निदेशक व प्रभारी अधिकारी डॉ. आरसी मीना और सहायक निदेशक शुभ मिश्रा थे।

शुरू होगी। धुर्वा सेक्टर-3, गोल चक्कर, प्रोजेक्ट भवन, चांदनी चौक, सिंह मोड़, बिरसा चौक, डिबडीह, अरगोड़ा चौक, कटहल मोड़, दलादली, तिल्ला ओवरब्रिज होकर मनातू परिसर पहुंचेगी। रूट-6 में बस लालपुर से शुरू होगी और डॉ. श्यामा

प्रसाद मुखर्जी विश्वविद्यालय (डीएसपीएमव्), मोरहाबादी, प्रेमसंस मोटर्स कांके रोड, सीएमपीडीआई, चांदनी चौक, कांके चौक, आईबीपी होकर मनातू परिसर पहुंचेगी। ये सभी स्थान बसों के स्टॉपेज हैं, जहां विद्यार्थी या कर्मी बस पकड़ सकते हैं।